
Mivel a ko
kák lapátlója 2
√
2 ≈ 2,83 
m, alig kisebb a henger átmér®jénél, azért a henger alapjára pontosan egy

ko
ka helyezhet® el. Ha további ko
kákat teszünk a hengerbe, ugyanezen okból mindegyik szinten egy-egy ko
ka lesz.

A hengerbe n db ko
kát téve, az azokból álló építmény magassága 2n 
m. Ez pontosan akkor kerül víz alá, ha a 2n
magasságú, ko
kákon kívüli hengerrész térfogata kisebb az edényben lév® víz térfogatánál:

2n(1,452π − 4) < 4 · 1,452π, azaz n <
4 · 1,452π

2(1,452π − 4)
≈ 5,07.

Tehát legfeljebb 5 ko
kát lephet el a víz.
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